

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 泰力松新材料公司 · 新项目主体结构建成

本报讯 7月4日,记者来到了位于直溪镇工业园区的江苏泰力松新材料有限公司项目建设现场,看到焊带、漆包线项目主体已经完成建设,据悉将于今年9月竣工。

该项目共建有两栋厂房,截至目前已经完成主体建设。江苏泰力松新材料有限公司焊带、漆包线项目现场施工员王辉表示,目前正在开展抹灰工程,钢结构工程已经进行到屋面。按照现在的速度进行下去,9月中旬可以竣工。

江苏泰力松新材料有限公司是一家以太阳能光伏焊带、扁平漆包线等新材料生产及配套工艺设备研发、制造、销售和技术服务为一体的高新技术企业,产品广泛应用于航空航天、光伏电站、新能源汽车、无线充电、SQ电感等领域,经营范围包括光电子材料、光伏辅料的研发、生产及销售。此次建设的新厂房不仅生产企业原先主营的光伏焊带,还生产公司全新开发的180级及220级高耐热等级的扁平漆包线,并率先引进了行业先进的全自动漆包线生产设备,新产品的优点是负载量和散热性远高于原先的产品,主要用于高端电子行业。

江苏泰力松新材料有限公司经过多年的科研积累,已通过CNAS(中国合格评定国家认可委员会)国家实验室认可,拥有核心自主知识产权和高水平研发团队,目前已获发明专利授权8项、实用新型专利授权45项。

江苏泰力松新材料有限公司规划建设的二期项目竣工达产后,可年产光伏焊带10500吨、漆包线2000吨,预计全年可提供就业岗位100个,目前公司正在与国外客户进行业务洽谈。  
邵桢

### 创新2019

## 全国义务教育综合实践活动装备配置标准验证在坛启动

本报讯 7月6日,全国义务教育综合实践活动装备配置标准验证工作启动会在段玉裁实验小学举行,来自全国10多个省市的验证单位相关人员及教师代表400余人参加了为期两天的会议。教育部教育装备研究中心主任曹志祥,省教育厅副厅长洪流,华中师范大学教育学院教授、义务教育综合实践活动教学装备配置标准研制专家组组长郭元祥,副区长

刘明江等参加活动。

本次活动由教育部教育装备研究中心主办。2018年6月,教育部教育装备研究中心启动了《义务教育综合实践活动教学装备配置标准》研制工作。经多次征求意见、修改完善,目前已形成征求意见稿。为提高标准的适宜性、操作性和针对性,因此在部分地区遴选一批学校和综合实践基地开展验证工作。

启动会上,段玉裁实验小学被教育部教育装备研究中心授予“义务教育综合实践活动装备配置标准研究实验单位”。

近年来,我区在教育实践中全面推进中小学综合实践活动课程建设。段玉裁实验小学按照“环境课程化”的策略,以《中小

学综合实践活动课程指导纲要》为指导,以综合实践活动专用教室为核心,以常规教室和各种功能教室为组合单元,打造了充满校本特色的集约版综合实践活动课程基地,使学生能从个体生活、社会生活及与大自然的接触中获得丰富的实践经验。李蕾

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 我区部署食品安全示范城市创建迎检工作

本报讯 为进一步明确我区食品安全创建迎检重点工作,7月8日上午,我区召开省级食品安全示范城市创建迎检工作部署会,副区长周新生出席。

我区于去年3月启动了省级食品安全示范城市创建工作,提出了“共创省级食品安全示范城市,共享

健康美丽幸福金坛”的创建主题,并把创建省级食品安全示范城市作为丰富和深化民生实事工程的重点项目。近年来,各镇区(街道)、各相关部门积极净化食品安全创建环境,建立联动共创机制,保持打假治劣高压态势,开展种养殖、生猪屠宰、小作坊、集贸市场、

餐厨废弃物等食品安全专项整治,进一步夯实食品安全监管基础。

会议进一步明确了各相关部门、镇区(街道)的创建工作职责。区领导指出,省级食品安全示范城市创建是对全区食品安全工作的一次全面检验,各相关部门、镇区(街道)要

结合上级有关要求,加强相互合作,加大执法力度,进一步以创建为载体,大力整顿和规范全区食品生产经营秩序,全面消除食品安全漏洞和盲区,全力抓好食品安全这项民生工程、民心工程,切实提升全区食品安全整体水平。  
钱赛

## 区市场监管局将健康体检送到“家门口”

本报讯 为提高餐饮单位的安全意识和健康证持证率,近日,区市场监管局薛埠分局首次推出为辖区内食品从业人员集中办理健康证体检服务。

薛埠镇离市区较远,因为健康证每年只办理一次,食品从业人员去市区

办理要花费大半天时间,健康证办好后还要再进城取一趟,既繁琐还影响做生意,全镇食品从业人员的健康证持证率因此受到了影响。

在区市场监管局薛埠分局,专业人员携带体检配套设备对食品从业人员

进行身份信息采集、常规抽血、摄片等检查,一套流程只需10分钟。集中办理健康证体检服务持续2天,健康证办好后,将由区市场监管局薛埠分局统一领取,食品从业人员在薛埠分局就能领到。

此次薛埠镇辖区内共

有包括景区、农家乐等单位的近500名食品从业人员参与了体检。将健康体检送到“家门口”,既避免了来回奔波,还不耽误经营户的经营,为广大食品从业人员办理健康证提供了极大的方便。  
左玲

人物名片:2001年大学毕业走上讲坛,成为一名初中英语教师,2015年10月加入中国共产党,2018年3月入选“江苏省教育型教师培养对象”,同年4月被授予“常州市五一劳动奖章”。  
人物感言:艰难困苦,玉汝于成。

## 黎岚:三尺讲台书写青春华章

中考成绩出来后,担任区第二中学教科室主任的黎岚几乎天天忙得不亦乐乎,悉心为初三毕业生和家长们解答考试、招生方面的问题。

“我一直相信越努力越幸运,机会是留给有准备的人的。”黎岚说,她的父亲也是一名优秀的人民教师,受父亲影响,黎岚也选择走上三尺讲台,用勤劳、智慧、坚韧和大爱在金坛教育的绿地上默默耕耘。

2007年9月,黎岚响应号召,到我区一所偏远的农村中学茅麓中学支教。当时她的女儿还不满4个月,尚在哺乳期就被

妈妈一起带到了农村。刚到茅麓的第一个月,黎岚的中耳炎就复发了,孩子也因为不适应环境而反复生病。家人心疼黎岚和孩子,都劝她回家,都被她拒绝了。黎岚说:“我这个人最大的特点就是执着,凡事都要发挥自己最大的力量。”秉着不达目的誓不罢休的精神,黎岚不惧艰苦环境,仍然坚持做好并完成了支教任务。

从走上讲台的那一刻起,黎岚从不懈怠、严谨求学。在工作中,她不断反思、探索和总结,写了一本又一本读书笔记、读书心得和课后反思,并成功地把新课

改理念融入到教学实践中,形成自己独特的教学风格——生动的英语课堂。课堂上,她把枯燥的课文改编成了动人的课本剧,借助多媒体,展现出了声、光、色、意、趣,让所学知识直观形象、妙趣横生,以巧妙的教学设计,唤起了学生的学习热情,充分展示了英语课堂的无限生机,深受学生喜爱。

黎岚说:“不论在哪一个岗位上,我都希望能够发挥我这颗螺丝钉的作用。”2018年6月,她顺利通过专家组严苛的考核,成立了我区唯一一个初中英语名师工作室。作为领衔人,黎岚带领工作室的青年教师们一起钻研教材教法、进行课题研究,活动足迹遍布金坛城乡,在区域内形成了较好的辐射引领作用。  
“以党员的标准严格要求自



黎岚在撰写读书笔记

己,踏踏实实、忠心耿耿的服务教育事业,在平凡的岗位上,把自己该做的做到最好。”任教18载,黎岚以“爱心、信心、热心”的

园丁精神,把工作当事业,把任务当机会,把责任当动力,持续书写着自己的青春华章。  
李蕾 文/摄

为党旗增辉  
1921~2019